新款OLED 电视搭配智能应用与交互体验,3D打印机实现刷脸

开机,5G科技将为人们开启万物互联的大门……

电子"黑科技"云集进博会

新华社上海10月30日电(记者高少 华)新款 OLED 电视搭配智能应用与交 互体验,借助人脸识别技术、3D打印机 实现刷脸开机,用户通过手机轻松操控 全屋家电 ,5G 科技将为人们开启万物互 联的大门 11月5日,一场集中展示 全球信息技术成果的科技盛宴将在上海

作为首届中国国际进口博览会最具科 技感的展区 消费电子及家电展区设有近百 个展位 展览面积近1万平方米 来自全球 15个国家和地区的90余家企业将全方位展 现家用电器、消费电子、智能硬件、人工智 能、互联网等多个领域最前沿的创新产品。

中国互联网络信息中心发布的《中国 互联网络发展状况统计报告》显示 ,截至 2018年6月 ,我国网民规模达8.02亿 ,手 机网民规模达7.88亿。以智能手机的普 及为标志,中国消费电子市场近年来蓬勃 发展,为国际知名电子及家电企业提供了 巨大商机。

首届进口博览会成为全球信息家电 巨头向中国消费者现场推介展示其产品 与技术的舞台。包括三星、高通、索尼、松 下等在内的20余家世界500强和行业龙 头企业 纷纷精选展品 期望通过进口博 览会契机进一步贴近中国市场。

来自海外的高端家电正走进越来越 多的中国家庭。百年家电品牌惠而浦在 进口博览会上将展示由欧洲团队打造的 高端厨电产品。惠而浦中国区总裁艾小 明表示,这也是将在2019年进入中国、全 球同步发售的最新厨房电器产品 惠而浦 将通过进口博览会让更多人领略欧式厨



10月30

主要供应商 据高通中国区董事长孟樸介 脑。现在,面对消费升级的新需求,索尼 绍 高通是最早确认参加进口博览会的美 十分荣幸能继续为消费者带来兼具使用 国企业之一,希望以参会为契机,进一步 价值和情感价值的高端选择。索尼(中 加深与中国伙伴在无线通信领域的战略 国)有限公司总裁高桥洋称。 韩国三星公司在全球信息产业占据 合作。时值5G商用前夕,高通正在全力 拓展5G技术,届时将为人们描绘万物互 重要地位。首届进博会 三星将与中国消 费者共享前沿科技和特色产品 ,参观者可 现场体验包括手机、智能家居、人工智能 日本的家电品牌索尼、松下等在中国

在内的各种智能设备 同时了解三星在半

Walkman、电视机、照相机或者个人电

定为 同生活 共未来 展会现场 英飞凌 将把半导体与应用场景相结合 通过智能 汽车、智能家居和智慧城市的场景展示, 让参展者近距离体验到智能芯片带来的 酷炫魔力。 在专家看来 欧美日韩代表性的消费

都离不开芯片的支撑。全球领先的半导

体公司英飞凌把参加进口博览会的主题

电子和家电企业大多数都参与了本届进 口博览会 ,作为全球主要的电子产品制造 基地和消费市场 ,中国巨大的消费潜力将 为全球贸易伙伴带来更多发展机遇。

庭影音、数码影像及随身音频三大消费电 导体、5G互联等领域的最新成果。 集成电路被誉为信息时代的基石 ,无 子领域推出创新产品。早年间 索尼曾有

家喻户晓。此次进博会期间,索尼将在家

高通公司是当前全球智能手机芯片

联的智能新时代场景。

默克尔将弃任基民盟党主席,继续出任总理至2021年任期结束

'默克尔时代"落幕 德政局增添不确定性

德国总理默克尔 29 日表示,将不再寻 求连任基督教民主联盟(基民盟)党主席,未 来也将不再竞选联邦总理。消息人士说,默

克尔此举可以增加其明年在欧盟高就的

分析人士认为,遭受接连政治失利后,默 克尔意欲逐步交接权力 ,平稳退出政坛 , 默克 尔时代 终结的序幕已经拉开。

求身退 将不寻求连任党主席

据基民盟党内人士消息 ,默克尔 29 日早间在基民盟党内宣布将不寻求连任 党主席,并发表 感人演讲 ,党员全体起 立鼓掌向她致敬。当天下午 基民盟召开 新闻发布会 正式对外宣布。

谈及不再参选原因 ,默克尔表示 ,执

政联盟本月在巴伐利亚州和黑森州议会 选举中接连受挫传递出明确信号 执政各 党需要反思 联邦政府形象需要重建。默 克尔同时提及,她在今年7、8月份议会夏 休时就已下决心不再参选 ,一直寻求体面 交出党主席一职。

谋欧盟 增加明年在欧盟高就的机会

路透社评述 放弃党主席职务将进一 步削弱默克尔的领导力。受移民潮、执政 联盟内部纠纷等因素影响 她所辖执政联

盟的前景不容乐观。 默克尔说 她放弃寻求连任党首是为 基民盟开启新时代,这是一个好进程,我 们18年来都没有启动 将党主席职位交 予他人,机遇大于挑战 。

德国政坛和舆论界一些人呼唤 后默 克尔时代 的到来。《法兰克福汇报》28日 发表文章,说默克尔如果抓住权力不放 手 将 犯错误。把接力棒递出去说明她 知道其他人都已经明白的一件事 :她作为 总理的时代接近尾声。

按照基民盟党内传统 ,党主席与联邦

当地媒体认为,默克尔保留总理职

总理通常由同一人担任。 舆论猜测 默克

尔离任党主席后也会辞去联邦总理职

务。不过默克尔当天表示,她将继续出任

务 是为保证权力交接的可控。德国电视

一台的报道说 默克尔将 逐步撤离

予党内接班人一些时间树立威信。

总理至2021年任期结束。

消息人士说 默克尔在现有议员任期 结束后将不再参加德国议会选举 转而在 欧盟总部谋职。咨询机构欧亚集团分析 师穆杰塔巴 拉赫曼说:最新(地方)选举 结果产生后 默克尔恐怕无法继续领导基 民盟。但这则消息并非全部不利,它可以 增加默克尔明年在欧盟高就的机会。

社盟、自民党、绿党的执政组合, 开启新的时代。左翼党也发表声 明,要求提前举行联邦议会选 举尽早改变现状。

分析人士指出 默克尔开 始告别权力中心 ,无疑为德国 乃至欧洲政局增添了不确定 性。她宣布不再寻求连任 基民盟党主席当天 ,德国 国债收益率上涨 ,欧元短 暂下跌。

综合新华社电

链接

接班人之战打响

现阶段 默克尔 接班人 之战已打 响三人决定参加基民盟党主席竞选。

【 小默克尔 :卡伦鲍尔】卡伦鲍 尔曾担任萨尔州议员、州长,今年2 月出任基民盟秘书长。一些德媒认 为 ,卡伦鲍尔放弃有行政实权的州长 职务,甘于到柏林打理党务,似乎愿 意接受默克尔栽培。卡伦鲍尔也因 此被视作亲默克尔势力的代表。

【批评者:延斯 施潘】卫生部部 长延斯 施潘现年38岁 ,有丰富从政 经验,22岁就被选入联邦议会担任 议员。施潘经常反对默克尔的政策, 在党内有不少支持者。

【老对手:弗雷德里希 默茨】默 茨2000年至2002年任基民盟与其姊 妹党基督教社会联盟(基社盟)在联



10月29日,在德国柏林,德国总理 默克尔在新闻发布会上讲话。 新华社发

搅政局 为德国乃至欧洲增添不确定性

德媒认为 默克尔能否顺利完成任期 实现过渡 不仅取决于基民盟党内因素 也 受执政联盟其他两党以及在野党左右。

执政联盟中基社盟、社会民主党在巴 伐利亚州、黑森州的议会选举中也惨遭失 利 ,两党内同样弥漫问责情绪。一些党员 提出,两党党首也应仿效基民盟 有所表 示。如果两党领导层变动,或将导致执 政联盟瓦解。

明

▲河北大学(原河北省职工医学院)2008届口

▲邯郸学院2013届电气工程及其自动化专

▲张家□职业技术学院2016届汽车检测与

▲河北科技师范学院(原河北农业技术师范

▲河北师范大学职业技术学院2016级建筑

▲河北科技大学理工学院2017级机械类专

▲河北科技大学理工学院2015级自动化专

▲河北医科大学2008届临床医学专业五年

腔医学专业中专毕业生张春刚毕业证(编号:

业五年制本科毕业生王青香毕业证(编号:

维修技术专业三年制专科毕业生庞慧敏毕业证书

学院)1997届英语教育专业二年制专科毕业生王

环境与能源应用工程专业学生梁晨学生证丢失 学

业学生温金良学生证丢失 /学号:17L0551088,

业学生刘洋洋学生证丢失 / 学号 :15L10802316 ,

丢失 編号 :114231201606000842 声明作废。

卫国毕业证书丢失 编号 Z970456 声明作废。

号 2016016128 声明作废。

声明作废。

声明作废

声

20080606010596)丢失 声明作废。

101031201305001946)丢失 声明作废

社民党主席安德烈娅 纳勒斯 29日 对当地媒体说 社民党人事调整不是当务 之急,应先搞清楚基民盟主席由谁接任、 执行什么样的政策,社民党会据此决定是 否留在执政联盟中。

在野党中,自由民主党(自民党)主 席克里斯蒂安 林德纳当天发表声明 要 求默克尔同时辞去党主席和总理职务, 并提议基民盟新领导层考虑基民盟/基

制本科毕业生段立周毕业证书丢失,编号:

100891200805000333 声明作废。 ▲河北经贸大学2002届市场营销专业本 科毕业生付欣毕业证书丢失,编号: 11832120020501837 声明作废。

▲承德医学院临床学院2015届医学影像技 术专业三年制专科毕业生刘世兴毕业证书丢失 编 号 100931201506000611 声明作废。 ▲沧州医学高等专科学校2017届口腔系口

腔医学专业三年制专科毕业生朱瑞莉毕业证丢失, 编号 137791201706003366 声明作废。 ▲河北医科大学2007届中西医结合专业三

年制专科毕业生耿妍妍毕业证书丢失,编号: 100891200706002450 声明作废 ▲防灾科技学院2007届公共事业管理专业

四年制本科毕业生周金梅毕业证书丢失 编号: 117751201705631910 声明作废。 ▲防灾科技学院2017届公共事业管理专业

四年制本科毕业生周金梅学士学位证书丢失 编 号 1177542017641265 声明作废。

▲河北经贸大学2004届法学专业本科毕 业生杨柳毕业证书丢失,编号

118321200405001042 声明作废 ▲河北农业大学2008届旅游管理专业本 科毕业生李毅毕业证书丢失,编号: 100861200805001059 声明作废。

▲河北农业大学2008届旅游管理专业本 科毕业生李毅学士学位证书丢失,编号: 1008642008001028 声明作废。 ▲石家庄冀中医学中等专业学校2013届口

腔医学专业三年制中专毕业生闫凡毕业证书丢失, 编号 30020130201920101211 声明作废。 ▲华北理工大学(原河北理工学院)1997届工

业管理工程专业三年制专科毕业生李绍宏毕业证

书丢失 编号 971220 声明作废。 ▲唐山师范学院2014届酒店管理专业二年 制专科毕业生王泽超毕业证书丢失,编号:

100991201406001914 声明作废 ▲河北传媒学院2016届艺术设计专业三年

制专科毕业生王玉千报到证丢失,编号: 16127842678 声明作废。 ▲秦皇岛市公安局海港分局民警王亚男人民

警察证丢失 警号 1096821 声明作废。 ▲河北医科大学2008届中西医结合专业三

年制专科毕业生田美蓉毕业证书丢失,编号: 100891200806001542 声明作废。 ▲石家庄医学高等专科学校2011届社区医学

专业三年制中专毕业生帕力哈提 买买提毕业证书

丢失 编号 30020110751780101032 声明作废。 ▲沧州医学高等专科学校2010届临床医学

专业三年制专科毕业生向妍毕业证书丢失 编号: 137791201006000259 声明作废。 ▲石家庄市公安局裕华分局民警李建才人民

警察证丢失 警号 007287 声明作废。 ▲河北医科大学临床学院2015级临床医学 专业五大班学生朱瑞文学生证丢失,学号:

15021010812 声明作废。 ▲河北医科大学临床学院2015级临床医学 专业五大班学生颜梦倩学生证丢失,学号:

15021010931 声明作废。 ▲河北传媒学院2015届艺术设计专业四

年制本科毕业生韩冰毕业证书丢失,编号: ▲河北传媒学院2015届艺术设计专业四年

制本科毕业生韩冰学士学位证书丢失,编号: 1278442015002231 声明作废。 ▲苏鹏建筑起重信号司索工特种作业操作资

格证书丢失,证号:冀E032018001735,使用日 期 2018年5月2日至2024年5月1日 声明作废。 ▲中国环境管理干部学院2012届计算机应 用技术专业三年制专科毕业生贾晓梅毕业证书丢

失 编号 517211201206320470 声明作废。

▲河北科技大学建筑工程学院2017级土木 工程专业土木153班学生焦德伟学生证丢失 学

号 Z151401332 声明作废。

失 编号 20010164 声明作废。

▲邯郸职业技术学院(原邯郸大学)1995届文 秘专业二年制专科毕业生张雅民毕业证书丢失 编 号 950150 声明作废。

▲承德民族职业技术学院(现河北旅游职 业学院)2011 届应用电子技术专业三年制专科 毕业生梁岩毕业证书丢失,编号:

41307120010600096 声明作废。 ▲河北大学2012届英语语言文学专业硕 士研究生毕业生么光晰毕业证书丢失,编号:

100751201202000522 声明作废 ▲河北科技大学理丁学院2017级丁程管理

专业学生王雪莉学生证丢失 学号 :17L0252073 声明作废

▲石家庄公安局裕华分局槐底派出所民警李

▲沧州师范学院(原沧州师范专科学校泊头分

校)2007届英语专业五年制专科毕业生张洪敏毕业

证书丢失 编号 101051200706002327 声明作废。

刚警官证丢失 警号 007020 声明作废。 ▲河北城乡建设学校2001届工业与民用建

筑工程专业四年制中专毕业生赵丽娜毕业证书丢

1008912015001923 声明作废。

1010142008001013 .声明作废。

▲河北医科大学2015届护理学专业(专接 本)三年制本科毕业生刘晓秋毕业证书丢失 编号

业生李超学士学位证书丢失,编号

专业三年制专科毕业生王立勇毕业证书丢失 编

▲邢台市公安特警支队民警徐海龙警官证丢

▲唐山职业技术学院2004届农业经济专业

▲河北交通职业技术学院2013届建筑工程

▲衡水学院2008届生物科学专业本科毕

二年制专科毕业生俞林林毕业证书丢失 编号:

技术专业三年制专科毕业生苏俊凯毕业证书丢失,

编号 130711201306002017 声明作废。

号 :10102520010600059 声明作废。

127851200406000298 声明作废。

失 警号 029275 声明作废。

▲刘晓秋护师资格证书丢失,编号

20161301006001138 声明作废。 ▲李辉涛中级专业技术职务任职资格证书丢

失 编号 0901013 声明作废。 ▲河北经贸大学2007届财务管理专业本

科毕业生胡文昌毕业证书丢失,编号: 118321200705001897 ,声明作废。

如何看待四次 降准后的 资金面

□新华社记者 吴雨 许晟

今年以来,中国人民银行已经累计实施了四次降准 向市场净释放的资金约2.3万亿元。在此背景下 ,市场和 企业的 资金面 情况发生了怎样的改变? 受国内外经济形势复杂多变等多重因素影响,今年

以来部分民营企业、小微企业出现了经营和融资困难 部 分企业资金面较为紧张。对此,央行综合运用了多种货 币政策工具 ,以保持流动性合理充裕。 一家深圳环保企业的董事会秘书告诉记者 ,10月央

行宣布新一轮降准 不久 一家股份制银行和国有大行就 分别提供了几千万元的贷款 缓解了这家企业对流动性 的担忧。大河无水小河干。为增加金融机构支持小微企 业等实体经济中长期的资金,央行在今年的1月、4月、7 月和10月,先后四次实施定向降准,向市场净释放资金 民生银行首席研究员温彬表示 ,降准不改货币政策

稳健基调 ,旨在进一步降低实体经济融资成本。央行调 查统计司副司长张文红认为 在定向降准、支小再贷款等 货币政策和税收优惠政策引导下 ,金融机构正积极向小 微企业传导政策红利。 数据显示,全国普惠口径小微贷款余额同比增长

18.1% ,比各项贷款平均增速高约5个百分点 ,前三季度普 惠口径的小微贷款增加约9600亿元 增量相当于去年全年 的1.6倍 授信的小微经营主体户数比上年末增长了23%。 与此同时 .9月末 .小微企业总体贷款利率有所下

行。9月新发放的500万元以下小微企业贷款利率平均 水平为6.25%,比上半年低0.17个百分点。

尽管越来越多的企业资金面正有所改善,但民企和 小微企业的融资难题并未完全解决。

前述深圳环保企业的董事会秘书告诉记者 目前企 业手上大把的项目由于缺乏资金不敢开展 ,急切盼望金 融活水更顺畅地流向民营企业。专家认为,央行将流动 性注入银行体系后 还要受到资金供求双方意愿和能力 的制约。金融体系即便 有钱了 ,但仍需要进一步疏通 货币信贷政策传导机制,让资金流向最需要的地方。

为此,近期一系列支持实体企业发展的金融政策陆 续推出:10月22日召开的国务院常务会议决定,设立民 营企业债券融资支持工具 ,以市场化的方式帮助缓解企 业融资难。同日,央行再增加再贷款、再贴现额度1500 亿元,支持金融机构扩大民营和小微企业的信贷投 放。将符合标准的小微企业、民营企业的债券、贷款纳入 到央行合格担保品的范围 ,并在央行宏观审慎评估的框 架中增加了对于民营企业、小微企业融资的评估的参 数。督促银行完善内部制度安排 激发各级行和各级员 工服务民营和小微企业的积极性。

除此之外,有关部门也出台了减税降费、融资担保 监测考核、简政放权、支持创新、优化信用体系建设等多 项政策措施 支持民营和小微企业发展。

相关部门已经出台了很多支持民营和小微企业融 资的政策 ,关键是如何将这些落实到位。央行副行长潘 功胜表示 ,央行将会同相关部门进一步疏通货币信贷政 策的传导机制 发挥 几家抬 的政策合力 调动商业银行 积极性 层层压实责任 建立长效的融资机制安排 打通 政策传导的 最后一公里 。据新华社北京10月30日电

特朗普调兵阻移民 政治牌 算计 美国梦

美国国防部29日宣布 将在本周之内向美国与墨西 哥边境派出5200名军人 ,以应对大批正通过墨西哥北上 赴美的中美洲移民。 美国总统特朗普当天发推特称 美国不会接受非法

移民 试图进入美国的做法 是对美国的入侵 我们的军

分析人士认为 特朗普政府在美国中期选举一周倒 计时之际高调增兵还是有打 移民牌 的考量 希望以强 硬姿态刺激选民 ,但这样做无益于从根本上解决中美洲 移民潮的难题 ,还会引起边境民众恐慌和周边关系吃紧。

美国北方司令部司令、空军上将特伦斯 奥肖内西在 五角大楼记者会上说 这次主要向得克萨斯州、加利福尼 亚州和亚利桑那州派军,当天已有800名军人启程奔赴 得州,任务将至少持续到12月15日。

此前 美国政府已调动约2100名国民警卫队队员, 协助边境执法人员应对非法移民越境问题。

美国海关和边境保护局局长凯文 麦卡利南说 增兵 之举重在威慑 美方当务之急是把预计今后数周内抵达 美墨边境的大批中美洲移民挡在边境之外。

派兵之举在美国国内立刻招致批评。美国民权联盟 边境权利中心的肖 德雷克认为 派兵之举劳民伤财 根 本没必要,只会让边境地区美国民众更加恐慌。

分析人士指出,移民牌 是特朗普在2016年总统大 选中胜出的重要因素之一 特朗普政府在中期选举日益 临近之际又沿用这一策略,一方面抓住中美洲移民潮问 题凸显其强硬姿态 一方面继续采取 贴标签 策略 将移 民潮归咎于民主党阵营在移民政策上软弱立场,以期为 共和党阵营争取选票。

中国人民大学国际关系学院副教授刁大明认为 特 朗普政府想通过将非法移民问题政治化来激发选民热 情、稳定共和党阵营基本盘,但可能适得其反,还会进 一步加深美国社会的撕裂程度。(记者:孙丁、刘阳、孙 鸥梦) 据新华社北京10月30日电

▲石家庄师范专科学校2001届计算机应用